

A VÁLLALKOZÁSOK IGÉNYELTE EGYÉNI TANÁCSADÁS KERETÉBEN RÁVILÁGÍT A HIÁNYOSSÁGOKRA AZ ORSZÁGOS HATÓSÁG

Megelőzhető a fogyasztóvédelmi pénzbírság

Székhelyükön kérhetnek egyéni fogyasztóvédelmi tanácsadást a gazdasági egységek, ezáltal az esetleges hiányosságok, szabálytalanságok miatt kiszabható bírságokat is megelőzhetik. Tegnap új kezdeményezést ültetett gyakorlatba a fogyasztóvédelmi hatóság, amely által hatékonyabbá válhat a fogyasztóvédelmi eljárások betartása.

» SZÉCHELY ISTVÁN

Új kezdeményezést ültetett gyakorlatba tegnap az Országos Fogyasztóvédelmi Hatóság (ANPC), amely által hatékonyabbá válhat a fogyasztóvédelmi előírások betartása. A hatóság tájékoztatása értelmében a fogyasztóvédelmi háttérellenőrzések elvégzését ezután székhelyükön is kérhetik a gazdasági egységek, és így egyéni tájékoztatást is kaphatnak a fogyasztóvédelmi ellenőrtől. „Ezúttal nem ellenőrzésről van szó, hanem tanácsadásról, amelyet a székhelyükön vehetnek igénybe azok a gazdasági egységek, amelyek igénylik a fogyasztóvédelmi ellenőrk látogatását” – mondta el Laurențiu Moldovan, a fogyasztóvédelmi felügyelőség Hargita megyei kirendeltségének a vezetője. „Ha bejönnek hozzánk, mi az irodából nem tudjuk megmondani, hogy milyen problémák lehetnek egy adott gazdasági egységben. De ha kimegyünk, akkor látjuk,



FOTÓ: ORSZÁGOS FOGYASZTÓVÉDELMI HATÓSÁG/ARCHÍV

„Kíméletes” ellenőrzés. A helyszíni tanácsadás igénylésével megelőzhetik a későbbi fogyasztóvédelmi bírságokat a gazdasági egységek

hogy nem inoxból van a kagyló, vagy a hűtőszekrény nem megfelelő arra, amit tárolnak benne, más típusúra van szükség. Ez nem ellenőrzés, hanem helyszíni tanácsadás. Ha hiányosságokat tapasztalunk, akkor nem bírságolunk, hanem elmondjuk, hogy min kellene változtatni. Szerintem ez egy korrekt dolog, amire eddig nem volt lehetőség a fogyasztóvédelemnél” – fogalmazott a megyei fogyasztóvédelmi felügyelőség vezetője.

Hozzátette, a helyszíni tanácsadást a gazdasági egységeknek kérelmezniük kell a fogyasztóvédelemnél, ezt követően látogatják meg ezeket a hatóság munkatársai, de nem váratlanul toppannak be: előzetesen értesítik az egység vezetőjét a látogatás időpontjáról. A helyszínen tapasztaltakat írásba is foglalják, és tájékoztatják a kereskedelmi vagy termelőegység képviselőit az esetleges hiányosságokról, illetve arról, hogy azokat miként tudják kiküszöbölni.

Utólag ismét meglátogatják a céget, hogy megnézzék, sikerült-e megoldást találni a problémákra – ez a látogatás is tanácsadással történik. Amint a hiányosságokat pótolták, az ANPC jól látható helyen tájékoztatást helyez el, amely a fogyasztók számára igazolja, hogy az adott vállalkozás megfelel a fogyasztóvédelmi előírásoknak. A tanácsadás azonban nem kapcsolatépítési céllal történik – részletezte a folyamatot a megyei hatóság vezetője. „Mi elmondjuk, hogy miként kell változtatni, de ez nem azt jelenti, hogy legközelebb egy esetleges ellenőrzés során nem kaphatnak bírságot, amennyiben valami nincs rendben. Főleg, ha már felvilágosítást kaptak arról, hogy miként kellene változtatni, és ennek nem tettek eleget. A tanácsadás nem azt jelenti, hogy összebarátkozunk, és többé nem kaphatnak bírságot” – hangsúlyozta Laurențiu Moldovan.

Azok a vállalkozások, amelyek élnének a helyszíni fogyasztóvédelmi tanácsadás lehetőségével, a Brassói Regionális Fogyasztóvédelmi Hivatalhoz, illetve a Hargita Megyei Fogyasztóvédelmi Felügyelőséghez küldhetnek erre vonatkozó kérést, a crpcbrasov@anpc.ro, illetve a reclamații.harghita@anpc.ro e-mail-címekre. A kérelemnek tartalmaznia kell a gazdasági egység azonosító adatait: a cég nevét, a székhelye és összes munkapontja címét (beleértve a raktárakat is), valamint az általuk végzett tevékenységet. További információkat a megyei fogyasztóvédelmi felügyelőség telefonszámát (0266-311702) tárcsázva kaphatnak az érdeklődők.

Féli a váradi belvárost az új beruházásoktól a műemlékvédelmi bizottság

» PAP MELINDA

Nem engedélyezte a területi műemlékvédelmi bizottság a nagyváradi Fő utca felújítását, a testület szerint a terv – mely egy korábbi, még a kommunizmusban született ötletre alapoz – nem felel meg a műemlékvédelmi elvárásoknak. A szakmai testület a Fő (Republicii) utca korszerűsítése mellett a polgármesteri hivatal másik két belvárosi helyszínre vonatkozó tervét is visszadobta, szintén műemlékvédelmi okokra hivatkozva – számolt be az Ebihoreanul. A hírportál szerint ezek egyike a Barátok utcájának (Dunărea) az átalakítására vonatkozott, míg a másik a Vitéz (Decebal) és a Körös (Tudor Vladimirescu) utca találkozásánál építendő aluljáró tervére.

A Fő utca felújítását – mint arról beszámoltunk – jövőre tervezte a városvezetés, mely egy korábbi, még a kommunizmus idején született projektet „melegítene fel” e célra. Florin Birta polgármester júniusban jelentette be, hogy a felújított korzó 1980–90-es évekbeli elődjéhez hasonlít majd, Szabó Arnold műépítész terve ugyanis akkor készült, annak idején díjazta is az építészakadémiára és a Román Tudományos Akadémiára. A városvezetés a sétálóutca legutóbbi, 2006-os felújítás előtti kinézetéhez térne vissza, Birta szerint ugyanis az utca akkori arculata jobban tetszett a váradiaknak. A terv szerint az utcát gránitporfírral köveznék, amit fehér kővel törnének meg, mely organikus vonalakat alkotna. Az előjáró szerint a felújítás uniós forrásokból valósulna

meg, amennyiben sikerül megszerezni hozzá a szükséges engedélyeket.

A Bihar, Szatmár és Máramaros megyei szakemberekből álló műemlékvédelmi bizottság október végén arra hivatkozva utasította vissza a projektet, hogy hiányos a dokumentáció és a városvezetés nem ajánl fel elegendő megoldási javaslatot. Az építészek, régészek és urbanisztikai szakemberek alkotta testület szerint a belváros egyik legfontosabb, műemlékvédelmi övezetben található utcájáról lévén szó, a megrendelőnek legalább három variánst kellett volna kidolgozni a felújításra.

Florin Birta a kifogásokra reagálva az Ebihoreanulnak elmondta: amennyiben a testület jobbítási javaslatokkal áll elő, készek elfogadni, személyesen fogja erről

biztosítani a tagokat. Az előjáró miatt is részt venne a szakmai fórum következő ülésén, hogy meggyőzze őket a Barátok utcájában eszközölné változások szükségességéről. A városvezetés itt felszámolná a 150 férőhelyes parkolót és a katonakórház mögött kétsávos utat építené, melyhez kerékpárút is tartozna. Az 5–6 millió euróra becsült beruházást szintén uniós alapokból kiviteleznék.

A Körös utcára vonatkozó projekt szintén nagy méretű átalakulást eredményezne, ennek nyomán négysávosra bővülne a belvárosi utca, melyet aluljáró kötne össze a Vitéz utcával. Ezzel kapcsolatban Birta elmondta: rájöttek, hogy ehhez nincs szükség a műemlékvédelmi szakemberek jóváhagyására, elegendő, ha új urbanisztikai engedélyt bocsátanak ki.

krónika
ERDÉLYI MAGYAR KÖZLETTI NAPILAP

Megjelenik munkanapokon.
Felelős kiadó:
Prima Press Kft.
535600 Székelyudvarhely,
Bethlen Gábor u. 55.
tel.: 0266-218361
ISSN: 1454-7821

Vezető szerkesztő:
Rostás Szabolcs

Ügyvezető: Nemes László
Lapszerkesztők:
Balogh Levente, Páva Adorján
Főmunkatársak:
Pap Melinda, Pataky István

Rovatvezető: Bálint Eszter (erdélyi tudósítások, gazdaság)
Rovatszerkesztők:
Balogh Levente (politika),
Kiss Judit (kultúra),
Vásárhelyi-Nyemec Réka (sport),
Deák Szidónia (színes világ),
Gráf Botond (szolgáltatás, műsor)

Szerkesztőség: 400027 Kolozsvár, Regele Ferdinand (volt Wesselényi) utca 37. szám
tel.: 0264-705205, e-mail: kronika@kronika.ro

Terjesztés, előfizetés: 0264-705205 (Kolozsvár), 0265-260170 (Marosvásárhely), 0266-371100 (Csíkszereda), 0266-218361 (Székelyudvarhely), 0266-361201 (Gyergyószentmiklós)

Tudósítók: Bíró Blanka (Sepsiszentgyörgy – 0733-969681), Szucher Ervin (Marosvásárhely – 0726-720403), Vásárhelyi-Nyemec Réka (Nagyvárad – 0726-720292)
Olvasószerkesztő: Jakab Márta
Lapterv: Mihály László
Nyomás: Garamond Kft., Kolozsvár



A Krónika reklámfelületeit a Transversum Media Trade ügynökség értékesíti.

Elérhetőségek:
0726-720286
reklam@transversum.ro

www.transversum.ro

Előfizetési módok, árak, határidők:

Előfizetés felvétele	Kézbesítés	Ár (1 hónapra)	Előfizetési határidő
nálunk	általunk	42 lej	kb. 23-a (ha ez nem munkanap, akkor +1 nap)

Előfizetési lehetőségek nálunk:

ügyfélszolgálatunkon; saját terjesztési hálózatunkban lapkihordóinknál; vidéki partnerboltjainkban, online (www.kronikaonline.ro/elfozetes/csomagajlat)

